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Ayudantia N°6

irculo de Mohr
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en el plano yz. La inclinaciéon de la herramienta de corte es a =
extremo A del portaherramienta esta empotrado y su diametro en
ZONa, eS8
. Determine los esfuerzos en el punto 1 y 2 (0.5 Pt).

2. Dibuje el circulo de Mohr en ambos puntos (0.7 Pt).

3. Los esfuerzos 0,42, Omin v €l esfuerzo de corte maximo 7,,,, en el punto 1 (0.8 Pt).




Problema 3.— (2 Pts) La figura muestra un eje de una maquina sujeto en tres roda-
mientos, el eje soporta dos poleas (A v C). La correa de transmision de la polea A es vertical

v la de la polea C es horizontal. Se pide:
1. Reacciones en los tres rodamientos (0,3 Pt).

2. Diagrama de momento flector y torsor e indique los valores maximos (0.7 Pt).

3. Diametro que debe tener el eje para que T < 90 MPa v o, < 110 MPa (1.0 Pt).

Datos adicionales:

1. L1 = 230 mm, Ls = 280 mm. La = 200 mm. Ly = 100 mm, D4 = 300 mm, Do = 400
M.

2. Fuerzas de las correas. Ty = 1050 N, T5 = 4000 N, T5 = 400 N. Ty, = 2612.5 N.

3. Matenal.

F =200 GPa, v = 0,27.
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Respuestas

® - Ejercicio N°1:

1. Punto 1: Punto 2:
ovx =-91,9 MPa omx = -183,8MPa
omy = 362,7 MPa t1z = 62,5MPa
Tz = -62,5MPa

3. Punto 1: Punto 2:
Omax = 362,643 MPa Omax=19,23
omin =-91,843 MPa omin=-203,0
Tmax = 227,243 MPa  tmax=111,13
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L P - Ejercicio N°2: Roy=2201,4 MPa

L,
i

Rey = 3819,6 MPa
Roy =-970,96 MPa
Roz=-97,23 MPa
Rez=1266,7MPa
Rpz= 1843 MPa




